



Neděle, 14. ledna 2024

Novinky.cz

Zdroj: Novinky.cz ([odkaz](#))

Rubrika: Domácí

Autor: Pavel Orholz

Nechodte na led, dva lidé se tu probořili. Bruslení na Malši v Budějovicích zarazili strážníci

Bruslení na slepém rameni Malše v Českých Budějovicích zarazili v neděli strážníci, a to kvůli zprávě o dvou bruslařích, pod nimiž se prolomil led. Místo oblepili páskami a hlídali, aby se nikdo na zamrzlou plochu nevydával.

„Důrazně prosíme veřejnost, nevstupujte na zamrzlou část řeky Malše ve slepém rameni!!! Síla ledu není dostatečná a dnes došlo k prolomení ledu pod dvěma osobami,“ uvedli v neděli odpoledne českobudějovičtí strážníci v prohlášení na sociálních sítích.

Jejich mluvčí Věra Školková Novinkám řekla, že informaci o proboření dvou osob má městská policie pouze zprostředkovanou. Podle několika příspěvků na sociálních sítích se probořil muž, který táhl sánky s batoletem. Prý následně sám vyhledal lékařkou pomoc.

Strážníci odpoledne řeku před bruslaři střežili. „Místo je zajištěno páskami proti vstupu,“ doplnila mluvčí městské policie.

Ještě dopoledne byly na slepém rameni Malše desítky lidí, a to i přesto, že kousek odtud na soutoku s Vltavou není voda vůbec zamrzlá. „Vyrzil jsem sem s dětmi a moc dobře vím, že nás tento led bezpečně unese,“ pochvaloval si ještě dopoledne jeden z bruslařů.

Před bruslením na řekách a přehradách varují i jihočeští hasiči. „V minulosti jsme měli několik výjezdů k tonoucím i na opravdu velkých rybnících na Třeboňsku,“ zmínila mluvčí jihočeských hasičů Vendula Matějů.

Za bezpečnou se obecně považuje síla ledu minimálně 10 cm. Ta na některých vodních plochách sice je, ale ne rovnoměrně. Lákadlo v podobě na pohled pěkného ledu je však pro bruslaře mnohdy silnější.



Led jako zrcadlo přilákal desítky bruslařů i na lipenskou vodní nádrž. I tam přitom není zrovna bezpečno. Rozhodně se lidé zatím nemohou vydávat na ledovou magistrálu, která vede jen při opravdu tuhých mrazech z Frymburku přes Přední Výtoň až k Lipnu nad Vltavou. Na webových stránkách je zákaz vstupu.

„Samozřejmě, že na některých místech je to bezpečné. Například tady v Dolní Vltavici má led jedenáct centimetrů. Rozhodně by se však neměl nikdo vydávat přes přehradu,“ uvedl v souvislosti s bruslaři lipenský vodní záchranář Milan Bukáček.

Zmínil, že tloušťka ledu je různá a že v současné době jsou třeba zátoky zamrzlé jen opravdu slabě. „Tam, kde je na přehradě tekoucí voda, není v současné době led vůbec žádný. To se týká nyní například Frymburku,“ podotkl záchranář.

Neděle, 14. ledna 2024

Zdroj: Budějcká drbna ([odkaz](#))

Budějcká DRBNA

Rubrika: Z kraje/ Českobudějovicko

Autor: František Linduška

Nevstupujte na slepé rameno Malše, varují budějčtí strážníci bruslaře. Řeku zajistili páskou

Budějčtí strážníci vydali v neděli odpoledne varování před nebezpečím prolomení ledu na slepém rameni Malše nedaleko centra města. Místo opáskovali a žádají, aby tam lidé neriskovali a na led nevstupovali.

V neděli odpoledne vydali budějčtí strážníci na svém facebookovém profilu varování před vstupem na zamrzlé slepé rameno řeky Malše nedaleko centra města. Podle nich tam došlo během dne k prolomení ledu pod dvěma bruslaři, kteří museli být poté hospitalizováni.

„Důrazně prosíme veřejnost, nevstupujte na zamrzlou část řeky Malše ve slepém rameni. Síla ledu není dostatečná a dnes došlo k prolomení ledu pod dvěma osobami, které jsou nyní v péči lékařů,“ popsala mluvčí českobudějovických strážníků Věra Školková.

Řeku v těchto místech následně opáskovali a žádají veřenost, aby respektovala vyznačený prostor a zbytečně neriskovala vstupem na nedostatečně zamrzlou řeku.



Neděle, 14. ledna 2024

Zdroj: Českobudějovický deník ([odkaz](#))

Rubrika: Zprávy z regionu

Autor: Edwin Otta, Klára Alešová

ČESKOBUDĚJOVICKÝ
deník.cz

Na Malši v Budějovicích se prolomil led pod dvěma lidmi. Policie varuje bruslaře

Nevstupujte na zamrzlou část řeky Malše ve slepém rameni! Tak zní varování, které v neděli 14. ledna odpoledne vydali strážníci Městské policie České Budějovice poté, co se tu měl pod dvěma osobami prolomit led. t

Na Malši v Budějovicích se prolomil led pod dvěma lidmi. Strážníci městské policie místo zajistili páskami. | Video: Otta Edwin

„Síla ledu není dostatečná a dnes došlo k prolomení ledu pod dvěma osobami, které jsou nyní v péči lékařů. Místo je zajištěné páskami proti vstupu, prosíme veřejnost, aby rozhodně nenarušovala ohraničení tohoto místa,“ uvedla tisková mluvčí městské policie Věra Šolková, která následně doplnila, že městská policie nebyla přímo u události přítomna.

Policie varování zveřejnila i na sociální síti Facebook a děkuje v něm lidem za respektování zákazu, který má chránit jejich zdraví i životy.

Led se měl prolomit v místě, kde se z řeky Malše u Sokolského ostrova odděluje slepé rameno. Odpoledne tady událost připomínaly už jen sáňky v ledu. Břehy kolem byly obehnané policejní páskou s nápisem zákaz vstupu. A pásku dala policie i na vzdálenější místa slepého ramene s možností vstupu na led. Přesto třeba ještě krátce po 16.30 hodině musela vyhánět z ledu další osoby, které poblíž kapličky sv. Jana vstoupily na led i se psem.

Podle svědectví lidí, kteří byli na slepém rameni odpoledne po prolomení ledu, se při vyklizení plochy začaly ozývat rány praskajícího ledu na více místech.

Malše byla v sobotu jinak v Českých Budějovicích už bez ledu a Vltava v jihočeské metropoli nezamrzla ani při největších mrazech uplynulých dnů.



Neděle, 14. ledna 2024

iDNES.cz

Zdroj: Mladá Fronta Dnes, idnes.cz ([odkaz](#))

Rubrika: Zpravodajství/ České Budějovice

Autor: Petr Lundák, Lukáš Marek

V Budějovicích se po letech bruslilo na řece, muž s dítětem se propadl ledem

Desítky obyvatel vyrazily o víkendu bruslit do centra Českých Budějovic. Zamrzlo tam slepé rameno Malše. Na led tam tak mohli lidé poprvé po šesti letech. Jenže mrazy byly na řeku ještě příliš krátké. V neděli se tam dva lidé ledem údajně propadli a městská policie místo obehnila páskou a bruslení důrazně nedoporučuje.

Nazout brusle, pořádně utáhnout a zavázat tkaničky a pak už se projet po hladkém čerstvém ledu. Tak se o víkendu bavily stovky lidí nejen v Českých Budějovicích.

Bruslaři a party kamarádů s hokejkami vyrazily například na nádrž Bagr ve Stromovce, na rybník Štílec u Kamenného Újezdu anebo také přímo do centra krajského města. Na slepé rameno Malše, kde stojatá voda také zamrzla.

Byla tam například Štěpánka s přítelem Markem. „Viděla jsem na Instagramu nebo na Facebooku, že se tady bruslí. Brusle si vozíme v autě, a tak jsme si řekli, že zajdeme,“ usmívala se Štěpánka, která v sobotu odpoledne u Sokolského ostrova předváděla jednu krasobruslařskou piruetu za druhou.

„Neteř přítelkyně měla tady nedaleko na zimním stadionu krasobruslařský trénink, byli jsme se na ní podívat a pak šli rovnou sem,“ doplnil přítel Marek. Slepé rameno i okolí soutoku Malše a Vltavy v Budějovicích naposledy takto zamrzlo v roce 2018. Řada lidí tak neodolala a led zkusila třeba alespoň v botách.

Nevstupujte, žádají strážníci

Po celý víkend se lidé právě na sociálních sítích dotazovali, kam se dá na brusle vyrazit a kde je to bezpečné. Na tekoucí řeky je aktuální zima však ještě hodně slabá, bruslilo se tak spíše na mělčích a stojatých vodních plochách.

A že je led tenký, se ukázalo v neděli odpoledne právě na slepém rameni. „Důrazně prosíme veřejnost, nevstupujte na zamrzlou část řeky Malše ve slepém rameni.“



Městská policie České Budějovice
Monitoring tisku
2. týden 2024

Místo je zajištěné páskami proti vstupu, rozhodně nenarušujte ohraničení tohoto místa," uvedla mluvčí budějovických strážníků Věra Školková.

Podle dostupných informací se měl ledem propadnou muž s malým dítětem. Oba by měli být v pořádku, lékaři je ale pro jistotu vzali do nemocnice, kdyby dítěti hrozilo podchlazení.

Oteplení navíc bruslení úplně zarazí. Podle meteorologů mají koncem týdne teploty stoupat až k plus osmi stupňům Celsia. „Led bude povolovat. Pro bruslení je bezpečná tloušťka patnáct centimetrů, což nyní například u břehů určitě nebude. Proto raději doporučujeme, aby se lidé pohybu na vodních plochách vyvarovali," upozornila mluvčí jihočeských hasičů Vendula Matějů.



Pátek, 12. ledna 2024

Zdroj: Českobudějovický deník ([odkaz](#))

Rubrika: Zprávy z regionu

Autor: Adam Hudec

ČESKOBUDĚJOVICKÝ
deník.cz

Pozdvižení v Mercury. Muž se sprostě pustil do partnerky, policie i ředitele

Rozruch v úterý dopoledne vzbudila nezvyklá situace v českobudějovickém obchodním centru Mercury. Vyřizování účtů, do kterého se pustil pětadvacetiletý muž, museli uklidňovat strážníci. Situace navíc nabrala netušené obrátky.

V úterý 9. ledna v půl jedenácté dopoledne vyjížděla hlídka městské policie na oznámení o muži (25 let), který napadá zaměstnance obchodního centra Mercury.

Mluvčí českobudějovických strážníků Věra Školková popsala: „Tomu měly předcházet hlasité urážky na adresu jeho přítomné partnerky. Ke strážníkům se přihlásil i ředitel obchodního centra, který se rozhodl v případě vulgárně pokřikujícího rušitele zasáhnout. Sám si však na svou adresu vyslechl nejednu nadávku.“

Jak se vzápětí strážníci dozvěděli, muž, kterého už dobře znají, se v obchodním centru dopustil již nejednoho incidentu. „Jeden z nich se odehrál jen o den dříve, kdy měl odcizit zboží v jedné z místních prodejen. Pětadvacetiletý muž se přitom dušoval, že byl slušný a ničeho se nedopustil. Jeho tvrzení však vyvrátilo několik přítomných svědků, kterým celá událost neunikla,“ doplnila Věra Školková.

Agresorovi tak nyní podle jejích dalších slov hrozí za přestupek proti občanskému soužití pokuta až 20 tisíc korun. „V případě opakovaného jednání mu může být správním orgánem dokonce uloženo i omezující opatření ve formě zákazu vstupu,“ uzavřela.



Pátek, 12. ledna 2024

Zdroj: Budějovický infodeník ([odkaz](#))

Rubrika: Aktuálně

Autor: Mgr. Věra Školková



Českobudějovická městská policie zakoupila externí příruční defibrilátory

Za nového vedení českobudějovické městské policie s podporou vedení města získávají strážníci městské policie nové a profesionální vybavení, díky kterému mohou při zajištění vlastní bezpečí rychleji a efektivněji vykonávat svou činnost. Strážníci pomáhají i v oblastech, které jim přímo nepřísluší, ale jejich rychlá reakce je například rozhodující pro záchranu lidského života. Ke speciálnímu vybavení služebních vozidel využívaných pohotovostními jednotkami ode dneška patří i šest externích příručních defibrilátorů - AED.

Koncem srpna 2023 obdržela českobudějovická městská policie darem od společnosti VERA první příruční defibrilátor (AED), čímž odstartovala další etapu v připravenosti strážníků poskytnout potřebnou předlékařskou první pomoc v ulicích města. Ve středu 10. ledna 2024 bylo do výkonu služby dodáno dalších pět automatických příručních defibrilátorů. Ty budou již ode dneška k dispozici hlídkám ve všech služebních vozidlech, využívaných strážníky pohotovostních jednotek. Vzhledem k maximálně rychlému dojezdu tak mohou strážníci za použití tohoto automatického příručního defibrilátoru provést účinnou resuscitaci postiženého ještě před příjezdem zdravotnické záchranné služby. Kromě AED jsou navíc již všechna služební vozidla vybavena zdravotnickými batohy, které obsahují další potřebné vybavení k poskytnutí předlékařské první pomoci. Strážníci také pravidelně podstupují školení první pomoci, kde získávají potřebné znalosti a ve spojení s jejich pohotovou reakcí se jim již nejednou podařilo zachránit lidský život.



Městská policie České Budějovice
Monitoring tisku
2. týden 2024

Středa, 10. ledna 2024

Zdroj: Jihočeská televize ([odkaz](#))

Rubrika: Zprávy, 4:05 minuta vysílání

Autor: Lucie Mašková



Jihočeská televize



Jihočeská televize

České televize se dozvíte všechno důležité.

Epizody pořadu:



11. 1. 2024

Délka: 9 min

Většina lidí odstrojuje své vánoční stromečky po 6. lednu. Jejich svoz tak v těchto dnech vrcholí.

Teploty hluboko pod bodem mrazu trápí i některá zvířata. Ošetřovatelé v zoologických zahradách mají kvůli extrémnímu počasí mnohem více práce.



10. 1. 2024

Délka: 9 min

Rekonstrukce silnice z kaplického nádraží do Českého Krumlova je hotová o čtyři měsíce dříve, než se plánovalo.

Českobudějovická městská policie má nově v každém pohotovostním voze přenosný defibrilátor. Strážníci tak mohou mnohem efektivněji zachraňovat životy.



Středa, 10. ledna 2024

Zdroj: Český rozhlas ([odkaz](#))

Rubrika: České Budějovice



Budějovickým strážníkům se vždy přezdívalo „botičkáři“. Ošklivé nálepky se chceme zbavit, říká náměstek primátorky

Šli jsme na směnu s hlídkou městské policie v Českých Budějovicích. Co obnáší práce strážníků? Jaké problémy na ulici nejčastěji řeší? A jak vidí budoucnost městské policie vedení Českých Budějovic, konkrétně náměstek primátorky Lubomír Bureš? Tématem se zabývá pořad Přímá řeč.

V roce 2022 řešila městská policie v Českých Budějovicích 39 393 přestupů, z toho 35 594 dopravních. „To je poměr, se kterým nejsme spokojeni. Není žádným tajemstvím, že městské policii v Českých Budějovicích se vždycky přezdívalo botičkáři. A to prostě nechceme, tuhle ošklivou nálepkou chceme sundat,“ komentuje Lubomír Bureš.

Vedení města podle něj usiluje o to, aby strážnice a strážníci byli respektovaní, aby jejich práce vzbuzovala úctu a aby občané, kteří se na ně obrátí, měli pocit bezpečí a cítili, že o ně bude postaráno.

„A to se potom nemůžeme věnovat jenom špatnému parkování, botičkám, odtahům a podobně, protože právě to nám tu nálepkou dává. Nechci říct: Teď všichni parkujte, kde chcete, nic se vám nestane. To samozřejmě ne, to není možné, máme zavedené zóny, platí značky. Snažíme se ale strážníky motivovat k tomu, aby byli pomocníky občanů, aby řešili víc veřejný pořádek, to, co lidi každodenně trápí,“ říká Lubomír Bureš.

Město České Budějovice se rozkládá na katastrálním území o rozloze 55 kilometrů čtverečních. Denně se tu pohybuje 130 tisíc lidí, včetně těch, kteří dojíždí za prací a do škol. „A nebezpečných míst z hlediska dopravy, závadového jednání, vandalství a podobně je v Budějovicích hodně. My máme přes den v ulicích 35 strážníků, což úplně není tolik, takže nemůžeme obsáhnout všechna místa najednou, ale snažíme se to řešit cyklicky,“ popisuje náměstek primátorky.

Mění se přístup lidí, s nimiž strážníci přicházejí do styku? „Souvisí to s ročním obdobím a dalšími okolnostmi. Třeba když byl covid, lidé byli agresivnější, báli se, někteří odmítali povinné nošení roušek. Mění se to například i s fotbalovým nebo hokejovým utkáním. Obecně je doba složitější, lidé si víc stěžují, chtějí mít všechno rychle vyřešeno a tak dále. Z tohoto důvodu klademe velký důraz na prevenci a chceme tu činnost zněkolicenásobit,“ odpovídá Lubomír Bureš.



Středa, 10. ledna 2024

Zdroj: Jihočeské týdeníky JcTEĎ.cz ([odkaz](#))

Rubrika: Budějovicko

Autor: Monika Prokýšková

JcTEĎ.cz

Českobudějovická městská policie zakoupila externí příruční defibrilátory

ČESKÉ BUDĚJOVICE - Koncem srpna obdržela českobudějovická městská policie darem od společnosti Vera první příruční defibrilátor (AED). Odstartovala tak další etapu v připravenosti strážníků poskytnout potřebnou předlékařskou první pomoc v ulicích města. Ve středu 10. ledna bylo do výkonu služby dodáno dalších pět automatických příručních defibrilátorů.

Příruční defibrilátory budou mít už od dnešního dne k dispozici hlídky ve všech služebních vozidlech, které využívají strážníci pohotovostních jednotek. „Vzhledem k maximálně rychlému dojezdu tak mohou strážníci za použití tohoto automatického příručního defibrilátoru provést účinnou resuscitaci postiženého ještě před příjezdem zdravotnické záchranné služby," sdělila mluvčí českobudějovické městské policie Věra Školková.

Kromě AED jsou navíc už všechna služební vozidla vybavena zdravotnickými batohy, které obsahují další potřebné vybavení k poskytnutí předlékařské první pomoci. „Strážníci také pravidelně podstupují školení první pomoci, kde získávají potřebné znalosti a ve spojení s jejich pohotovou reakcí se jim již nejednou podařilo zachránit lidský život," dodala Věra Školková.



Středa, 10. ledna 2024

Zdroj: Českobudějovický deník

Rubrika: Zprávy z regionu, str. 3

Autor: Markéta Trubková

ČESKOBUDĚJOVICKÝ
deník.cz

Hledané děti chtěly utéct

České Budějovice – V pondělí 8. ledna v 18 hodin prováděla hlídka městské policie kontrolu na Pražském předměstí. „Strážníci spatřili dívku a chlapce, kteří vcházeli do IGY Centra. Jejich podoba se dvěma celostátně hledanými osobami je okamžitě přiměla podezření prověřit. Jenže dvojice se snažila vmístit do davu,“ popsala mluvčí městské policie Věra Školková. Strážníkům ale neunikla. Po prověření totožnosti eskortovali strážníci dívku a chlapce na obvodní oddělení Policie ČR. **(ma)**



Úterý, 9. ledna 2024

Zdroj: Jihočeská televize ([odkaz](#))

Rubrika: Krimi/ Aktuálně

Autor: Petr Studenovský



Jihočeská televize

Sedmnáctiletý mladík se opil a vylezl na vyhlídkové kolo



O tom, jakou odvahu může někomu dodat požití alkoholických nápojů, se před několika dny přesvědčili českobudějovičtí strážníci, kteří zasahovali na náměstí Přemysla Otakara II.

Na vyhlídkové kolo totiž šplhal opilec, který se zřejmě chtěl vytáhnout před kamarády. Strážníci sedmnáctiletého mladíka vyzvali, aby slezl na zem, ten naštěstí poslechl. Případ bude mít dohru na oddělení sociálně právní ochrany dětí.



Úterý, 9. ledna 2024

Zdroj: Česká televize ([odkaz](#))



Rubrika: ČT 1 - Události v regionech jihozápadní Čechy

Nebezpečný incident na českobudějovickém náměstí

Edita KADLECOVÁ, moderátorka

Ještě, než skončily vánoční trhy na českobudějovickém náměstí Přemysla Otakara II., jedna z atrakcí přilákala v nočních hodinách nezletilého mladíka. Ten se pod vlivem alkoholu vyšplhal na ruské kolo. Na zem se vrátil až po výzvě strážníků. Riskantní kousek skončil bez zranění, i škody na majetku. Zabývat se jím budou sociální pracovníci.





Úterý, 9. ledna 2024

Zdroj: Budějcká drbna ([odkaz](#))

Budějcká DRBNA

Rubrika: Zprávy

Autor: Jakub Bartoš

VIDEO: Mladík šplhal po ruském kole v adventním městečku

Mladíka, který šplhal po atrakci v centru Českých Budějovic, si před nedávnem všimli strážníci. Muže přilákalo vyhlídkové kolo na náměstí v adventním městečku. Později se ukázalo, že se před vystoupením pro své kamarády posilnil alkoholem.

O události informovala dnes mluvčí českobudějovických strážníků Věra Školková. Hlídka vyjžděla na Náměstí Přemysla Otakara II. v pátek nad ránem, když si operátorka všimla díky kamerovému systému skupinky lidí. Jedna z osob následně začala šplhat po vyhlídkovém kole.

„Strážníci zastihli nezvaného návštěvníka stále lezoucího výš. Ten na jejich výzvu slezl zpět na pevnou zem. Jeho kousek naštěstí skončil bez zranění nebo škody na majetku. Jak se ukázalo, jednalo se teprve o sedmnáctiletého mladíka. Dole přitom postávalo obecnstvo v počtu jeho dvou kamarádů,“ popsala Školková.

Následný test na alkohol, který strážníci provedli, pak potvrdil přítomnost alkoholu. Mladíky si proto převzali jejich zákonní zástupci.

„Případ bude mít dohru pohovorem na oddělení sociálně právní ochrany dětí českobudějovického magistrátu,“ dodala Školková.



Úterý, 9. ledna 2024

Zdroj: Českobudějovický deník ([odkaz](#))

Rubrika: Zprávy z regionu

Autor: Adam Hudec

ČESKOBUDĚJOVICKÝ
deník.cz

Celostátně hledané děti se snažily uprchnout. Strážníkům v Budějovicích neunikly

Podezřelé chování a také snaha o rychlé zmizení před zraky hlídky městské policie poukázalo v pondělí na dva celostátně hledané nezletilce.

Jak přiblížila mluvčí českobudějovických strážníků Věra Školková, v pondělí 8. ledna v šest hodin odpoledne prováděla hlídka městské policie kontrolní činnost na Pražském předměstí.

„Strážníci náhle spatřili dívku a chlapce, kteří právě vcházeli do obchodního centra IGY. Jejich podoba se dvěma právě celostátně hledanými osobami okamžitě přiměla strážníky podezření prověřit. Jenomže dvojice, která strážníky spatřila, na ně čekat nehodlala a snažila se nepozorovaně vmísit do davu,“ popsala.

Strážníkům však vykutálená dvojice neunikla. „Po prověření totožností dívky a chlapce zjistili, že trefili do černého. Patnáctiletého chlapce a stejně starou dívku následně eskortovali na Obvodní oddělení Policie ČR – město, kde je předali do rukou přítomných policistů,“ uzavřela Věra Školková.



Úterý, 9. ledna 2024

Zdroj: Jihočeské týdeníky JcTEĎ.cz ([odkaz](#))

Rubrika: Budějovicko

Autor: Monika Prokýšková

JcTEĎ.cz

Celostátně hledané děti se snažily strážníkům zmizet v obchodním centru

ČESKÉ BUDĚJOVICE - Povědomé tváře zaregistrovali v pondělí 8. ledna v 18 hodin strážníci na Pražském předměstí v Českých Budějovicích. Jednalo se o patnáctiletého chlapce a stejně starou dívku, po kterých bylo vyhlášeno celostátní pátrání. Také dvojice si všimla hlídky a snažila se zmizet v obchodním centru. To se jí ale nepodařilo.

Strážníci spatřili dívku a chlapce ve chvíli, kdy vcházeli do obchodního centra IGY a vydali se za nimi. „Dvojice na ně čekat nehodlala a snažila se nepozorovaně vmísit do davu. Strážníkům však neunikla," sdělila mluvčí českobudějovické městské policie Věra Školková.

Po prověření totožností dívky a chlapce strážníci zjistili, že trefili do černého. „Patnáctiletého chlapce a stejně starou dívku následně eskortovali na obvodní oddělení policie," dodala Věra Školková.



Úterý, 9. ledna 2024

Zdroj: [Regiony24.cz \(odkaz\)](#)

Rubrika: Krimi/ Aktuálně

Autor: Věra Školková

Regiony24.cz
sít internetových novin

Atrakce na náměstí přilákala v noci nezvaného návštěvníka. Sedmnáctiletý mladík se předtím posilil alkoholem

ČESKÉ BUDĚJOVICE

Atrakce na Náměstí Přemysla Otakara II. přilákala v pátek nad ránem sedmnáctiletého mladíka. Kamarádům se rozhodl předvést téměř kaskadérský kousek na ruském kole. To však v mimoprovozní dobu, bez uhrazení vstupného a značně riskantním způsobem. Jak se ukázalo, svou roli v případě hrál alkohol.

V pátek 5. ledna krátce po druhé hodině ranní spatřila operátorka městského kamerového systému na Náměstí Přemysla Otakara II. osobu lezoucí po konstrukci ruského kola. Na místo okamžitě vyjížděla hlídka městské policie. Strážníci zastihli nezvaného návštěvníka stále lezoucího výš. Ten na jejich výzvu slezl zpět na pevnou zem. Jeho kousek naštěstí skončil bez zranění nebo škody na majetku.

Jak se ukázalo, jednalo se teprve o sedmnáctiletého mladíka. Dole přitom postávalo obecnstvo v počtu jeho dvou kamarádů. Strážníci při jednání s mladíky pojali podezření, že svou roli v případě hraje alkohol. U mladíka, který shlédl náměstí z výšky kolotoče a dalšího chlapce orientační dechová zkouška na alkohol ukázala, že strážníci trefili do černého.

Oba mladistvé si z rukou strážníků na místě převzali jejich zákonní zástupci. Případ bude mít dohru pohovorem na oddělení sociálně právní ochrany dětí českobudějovického magistrátu.



Úterý, 9. ledna 2024

Zdroj: Týdeník POLICIE ([odkaz](#))

Rubrika: Jihočeský kraj

Autor: Mgr. Věra Školková, MP České Budějovice

**TÝDENÍK
POLICIE**

Dvojice celostátně hledaných nezletilců se v Českých Budějovicích marně snažila uniknout strážníkům

Podezřelé chování a snaha o rychlé zmizení před zraky hlídky městské policie poukázaly v pondělí podvečer na dva celostátně hledané nezletilce. Českobudějovickým strážníkům však dvojice neunikla.

V pondělí 8. ledna, v šest hodin v podvečer, prováděla hlídka městské policie kontrolní činnost na Pražském předměstí.

Strážníci náhle spatřili dívku a chlapce, kteří právě vcházeli do obchodního centra IGY. Jejich podoba se dvěma právě celostátně hledanými osobami okamžitě přiměla strážníky podezření prověřit. Jenomže dvojice, která strážníky spatřila, na ně čekat nehodlala a snažila se nepozorovaně vmísit do davu.

Strážníkům však neunikla. Ti po prověření totožností dívky a chlapce zjistili, že trefili do černého. Patnáctiletého chlapce a stejně starou dívku následně eskortovali na Obvodní oddělení Policie ČR – město, kde je předali do rukou přítomných policistů.



Úterý, 9. ledna 2024

Zdroj: Budějovický infodeník ([odkaz](#))

Rubrika: Krimi

Autor: Mgr. Věra Školková



Dvojice, která strážníky spatřila, na ně čekat nehodlala.

Podezřelé chování a snaha o rychlé zmizení před zraky hlídky městské policie poukázalo v pondělní podvečer na dva celostátně hledané nezletilce. Českobudějovickým strážníkům však dvojice neunikla.

V pondělí 8. ledna v šest hodin odpoledne prováděla hlídka městské policie kontrolní činnost na Pražském předměstí. Strážníci náhle spatřili dívku a chlapce, kteří právě vcházeli do obchodního centra IGY. Jejich podoba se dvěma právě celostátně hledanými osobami okamžitě přiměla strážníky podezření prověřit. Jenomže dvojice, která strážníky spatřila, na ně čekat nehodlala a snažila se nepozorovaně vmísit do davu. Strážníkům však neunikla. Ti po prověření totožností dívky a chlapce zjistili, že trefili do černého. Patnáctiletého chlapce a stejně starou dívku následně eskortovali na Obvodní oddělení Policie ČR – město, kde je předali do rukou přítomných policistů.



Městská policie České Budějovice
Monitoring tisku
2. týden 2024

Pondělí, 8. ledna - Neděle, 14. ledna 2024

Zdroj: Facebook Městské policie České Budějovice ([odkaz](#))

Instagram Městské policie České Budějovice ([odkaz](#))

 **Městská policie České Budějovice**
Zveřejněno Mestskapolicie CeskeBudejovice · 15 h · 

   **DŮRAZNÉ VAROVÁNÍ!**

Důrazně prosíme veřejnost, nevstupujte na zamrzlou část řeky Malše ve slepém rameni!!! Síla ledu není dostatečná a dnes došlo k prolomení ledu pod dvěma osobami, které jsou nyní v péči lékařů. Místo je zajištěno páskami proti vstupu, rozhodně nenarušujte ohraničení tohoto místa. Děkujeme, že tento zákaz respektujete. Chráníme tak Vaše zdraví i životy.





Městská policie České Budějovice Monitoring tisku 2. týden 2024



Městská policie České Budějovice

Zveřejněno Mestskapolicie CeskeBudejovice · 1 d ·



Městská policie České Budějovice má k dispozici již 6 automatických příručních defibrilátorů. Strážníkům se tak dostává do rukou jednoduchý přístroj, který jim může pomoci zachránit lidský život. Podívejte se na reportáž, kterou přináší Jihočeská televize.





Městská policie České Budějovice Monitoring tisku 2. týden 2024



Městská policie České Budějovice

Zveřejněno Mestskapolicie CeskeBudejovice · 2 h ·



STRÁŽNÍCI ZASAKHOVALI V OBCHODNÍM CENTRU PROTI NARUŠITELI. TEN HLASITĚ NADÁVAL SVÉ PARTNERCE, ZAMĚSTNANCŮM OSTRAHY I ŘEDITELI OBCHODNÍHO CENTRA.



Hlasité vyřizování účtů pětadvacetiletého muže s jeho partnerkou vzbudilo v úterý dopoledne rozruch v obchodním centru Mercury. Agresor se však při zásahu zaměstnanců ostrahy nezalekl a nevybíravými výrazy začal častovat jak je, tak i přítomného ředitele obchodního centra. Případ pro něj bude mít dohru řízením u správního orgánu.

V úterý 9. ledna v půl jedenácté dopoledne vyjížděla hlídka městské policie na oznámení o muži napadajícím zaměstnance obchodního centra Mercury. Tomu měly předcházet hlasité urážky na adresu jeho přítomné partnerky. Ke strážníkům se přihlásil i ředitel obchodního centra, který se rozhodl v případě vulgárně pokřikujícího rušitele zasáhnout. Sám si však na svou adresu vyslechl nejednu nadávku. Jak se vzápětí strážníci dozvěděli, jim dobře známý muž se v obchodním centru dopustil již nejednoho incidentu. Jeden z nich se odehrál jen o den dříve, kdy měl odcizit zboží v jedné z místních prodejen. Pětadvacetiletý muž se přitom dušoval, že byl slušný a ničeho se nedopustil. Jeho tvrzení však vyvrátilo několik přítomných svědků, kterým celá událost neunikla.

Pětadvacetiletému agresorovi nyní hrozí za přestupek proti občanskému soužití pokuta až 20 tisíc korun. V případě opakovaného jednání mu může být správním orgánem dokonce uloženo i omezující opatření ve formě zákazu vstupu.



Městská policie České Budějovice

Zveřejněno Mestskapolicie CeskeBudejovice · 1 d ·



ČESKOBUDĚJOVICKÁ MĚSTSKÁ POLICIE ZAKOUPILA EXTERNÍ PŘÍRUČNÍ DEFIBRILÁTORY. STRÁŽNÍCI DÍKY NIM MOHOU ZACHRÁNIT LIDSKÝ ŽIVOT. Za nového vedení českobudějovické městské policie s podporou vedení města získávají strážníci městské policie nové a profesionální vybavení, díky kterému mohou při zajištění vlastní bezpečí rychleji a efektivněji vykonávat svou činnost. Strážníci pomáhají i v oblastech, které jim přímo nepřísluší, ale jejich rychlá reakce je například rozhodující pro záchranu lidského života. Ke speciálnímu vybavení služebních vozidel využívaných pohotovostními jednotkami ode dneška patří i šest externích příručních defibrilátorů - AED.

Koncem srpna 2023 obdržela českobudějovická městská policie darem od společnosti VERA první příruční defibrilátor (AED), čímž odstartovala další etapu v připravenosti strážníků poskytnout potřebnou předlékařskou první pomoc v ulicích města. Ve středu 10. ledna 2024 bylo do výkonu služby dodáno dalších pět automatických příručních defibrilátorů. Ty budou již ode dneška k dispozici hlídkám ve všech služebních vozidlech, využívaných strážníky pohotovostních jednotek. Vzhledem k maximálně rychlému dojezdu tak mohou strážníci za použití tohoto automatického příručního defibrilátoru provést účinnou resuscitaci postiženého ještě před příjezdem zdravotnické záchranné služby. Kromě AED jsou navíc již všechna služební vozidla vybavena zdravotnickými batohy, které obsahují další potřebné vybavení k poskytnutí předlékařské první pomoci. Strážníci také pravidelně podstupují školení první pomoci, kde získávají potřebné znalosti a ve spojení s jejich pohotovou reakcí se jim již nejednou podařilo zachránit lidský život.





Městská policie České Budějovice
Monitoring tisku
2. týden 2024



Městská policie České Budějovice

Zveřejněno Mestskapolicie CeskeBudejovice · 3 d ·



DVOJICE CELOSTÁTNĚ HLEDANÝCH NEZLETILCŮ SE SNAŽILA MARNĚ UNIKNOUT STRÁŽNÍKŮM

Podezřelé chování a snaha o rychlé zmizení před zraky hlídky městské policie poukázalo v pondělní podvečer na dva celostátně hledané nezletilce.

Českobudějovickým strážníkům však dvojice neunikla.

V pondělí 8. ledna v šest hodin odpoledne prováděla hlídka městské policie kontrolní činnost na Pražském předměstí. Strážníci náhle spatřili dívku a chlapce, kteří právě vcházeli do obchodního centra IGY. Jejich podoba se dvěma právě celostátně hledanými osobami okamžitě přiměla strážníky podezření prověřit. Jenomže dvojice, která strážníky spatřila, na ně čekat nehodlala a snažila se nepozorovaně vmísit do davu. Strážníkům však neunikla. Ti po prověření totožností dívky a chlapce zjistili, že trefili do černého. Patnáctiletého chlapce a stejně starou dívku následně eskortovali na Obvodní oddělení Policie ČR – město, kde je předali do rukou přítomných policistů.



Městská policie České Budějovice
Monitoring tisku
2. týden 2024



Městská policie České Budějovice

Zveřejněno Mestskapolicie CeskeBudejovice · 5 d ·



VIDEO: Kaskadérský kousek mladíka na ruském kole skončil zásahem hlídky městské policie.

O události jsme informovali včera, 5. ledna 2024.



5. ledna 2024
***Kaskadérské kousky mladíka
na ruském kole skončily
zásahem hlídky městské policie.***

